



Katowice dn. 12 marzec 2015 r.

UNIwersytet ŚLĄSKI

Dział Zamówień Publicznych

ul. Bankowa 12

40-007 Katowice

Uczestnicy postępowania

DZP.381.13.2015.DW

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego wartości zamówienia poniżej równowartości kwoty 207 000 € (nr sprawy: DZP.381.13.2015.DW), którego przedmiotem jest „Zakup paliw płynnych”

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2013r., poz. 907 z późn. zm.),zwanej dalej *upzp*, w związku z otrzymanym pytaniem do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, jakie wpłynęło do Zamawiającego w przedmiotowym postępowaniu, Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1 :

Czy istnieje możliwość zmiany zapisu (wzór umowy par 1 ust 3 i 4) proponuję następujący zapis „Sprzedaż paliw odbywać się będzie po cenach obowiązujących na danej stacji paliw Wykonawcy w momencie realizacji transakcji, przy uwzględnieniu stałego opustu w wysokości na paliwa (od ceny brutto)”?

Pytanie 2:

Czy istnieje możliwość zmiany zapisu (wzór umowy par § 4 ust. 6) zmiana podstawy naliczania odsetek, które należą się już za sam fakt opóźnienia. odsetki ustawowe za zwłokę opóźnienie?

Odpowiedź:

Zamawiający odnosząc się do zadanych pytań i działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp dokonuje modyfikacji treści SIWZ-załącznik nr 3 wzór umowy poprzez:

- W § 1 usunięcie ust. 4 w brzmieniu: „Dopuszcza się zwiększenie zaoferowanego upustu przy zakupie paliwa bez konieczności wprowadzania zmian w treści umowy w formie aneksu, każdorazowo poprzez przyjęcie i potwierdzenie faktury VAT”. Kolejne ustępy § 1 zyskują numerację pomniejszoną o 1 numer.
- W § 4 ust. 6 zmianę zapisu: jest – „W przypadku nieuregulowania należności w terminie podanym w § 4 ust. 3 Zamawiający zapłaci Wykonawcy odsetki ustawowe za zwłokę”,

zmienia się na – „W przypadku nieuregulowania należności w terminie podanym w § 4 ust. 3 Zamawiający zapłaci Wykonawcy odsetki ustawowe za opóźnienie”.

POWYŻSZE WYJAŚNIENIA I ZMIANY SĄ WIAŻĄCE DLA WYKONAWCÓW I NALEŻY JE UWZGLĘDNIĆ PRZY SPORZĄDZANIU OFERTY.

Przewodniczący Komisji Przetargowej

Małgorzata Wróblewska